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Pregunta 1. Definimos Ψ1 : R
2 → R por: Ψ1(x0, x1) = x0 + x1. Luego, para cada n ∈ N definimos

Ψn : R
n+1 → R por:

Ψn(x0, . . . , xn) = Ψn−1(x0, . . . , xn−1) + Ψn−1(x1, . . . , xn)

Pruebe por inducción que: Ψn(x0, . . . , xn) =

n
∑

j=0

(

n

j

)

xj

Indicación: Pruebe primero que se tiene la siguiente identidad:

(

n + 1

j

)

=

(

n

j

)

+

(

n

j − 1

)

Pregunta 2. Demuestre por inducción los siguientes resultados:

a) ∀n ∈ N 32n+1 + 2n+2 es divisible por 7.
b) ∀m ∈ N 52m+1 + 72m+1 es divisible por 6.

Pregunta 3. Determine el valor de las siguientes sumas:

a)

n
∑

i=1

2i+1

(

i

(i + 1)(i + 2)

)

b)

n
∑

k=0

k · f

(

1 +
1

k

)

con f una función que satisface: f(x · y) = f(x) + f(y) y f

(

1

x

)

= −f(x)

Indicación: Puede ser útil determinar el valor de

n
∑

k=1

f(k)

Pregunta 4. Sean A, B, C y D conjuntos. Pruebe los siguientes resultados:

a) A ∪ (A ∩ B) = A

b) A ⊆ C ⇒ A \ B = C \ [B ∪ (C \ A)]
c) (B \ A) ⊆ C ⇒ (D \ C) ⊆ (D \ B) ∪ A

d) A ∩ B = ∅ ⇔ P(A) ∩ P(B) = {∅}

Pregunta 5. Determine el valor de las siguientes sumas:

a)

n
∑

k=0

(

n

k

)

k

b)
n

∑

k=0

(

n

k

)

(−1)k

k + 1

1


